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令和５年第９回和気町議会会議録（第１日目） 

 

１． 招 集 日 時 令和５年１１月２７日  午後２時００分  

２． 会議の区分 臨時会 

３． 会議開閉日時 令和５年１１月２７日  午後２時００分開会  午後２時２０分閉会 

４． 会議の場所 和気町議会議事堂 

５． 出席した議員の番号氏名        

    １番 山 野 英 里     ２番 山 田 浩 子     ３番 我 澤 隆 司 

    ４番 從 野   勝     ５番 神 﨑 良 一     ６番 山 本   稔 

    ７番 居 樹   豊     ９番 山 本 泰 正    １０番 広 瀬 正 男 

   １１番 西 中 純 一    １２番 当 瀬 万 享                

６． 欠席・遅参・早退した議員の番号氏名 

   欠席  ８番 万 代 哲 央 

７． 説明のため出席した者の職氏名 

   副  町  長  今 田 好 泰        教  育  長  徳 永 昭 伸 

   総 務 部 長  永 宗 宣 之        危機管理室長  河 野 憲 一 

   財 政 課 長  海 野   均        まち経営課長  寺 尾 純 一 

   税 務 課 長  豊 福 真 治        民生福祉部長  万 代   明 

   住 民 課 長  竹 内   香        生活環境課長  山 﨑 信 行 

   健康福祉課長  松 田 明 久        産業建設部長  田 村 正 晃 

   産業振興課長  岡   恵 一        鵜飼谷温泉支配人  大 竹 才 司 

   都市建設課長  西 本 幸 司        総務事業課長  井 上 輝 昭 

   会計管理者  清 水 洋 右        教 育 次 長  新 田 憲 一 

   学校教育課長  嶋 村 尚 美        社会教育課長  森 元 純 一 

８． 職務のため出席した者の職氏名 

   議会事務局長  則 枝 日出樹 

９． 議事日程及び付議事件並びに結果 

議事日程 付  議  事  件  等 結  果 

日程第１ 会議録署名議員の指名について ４番 從野 勝 

５番 神﨑良一 

日程第２ 会期の決定について １日間 

日程第３ 諸般の報告 議長、町長 

日程第４ 議案第９６号 

令和５年度和気町一般会計補正予算（第６号）について 
原案可決 

日程第５ 議案第９７号 

工事請負契約の締結について 
原案可決 
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               午後２時００分 開会 

（開会・開議の宣告） 

○議長（当瀬万享君） 皆さん、御苦労さまです。 

 ただいまの出席議員数は、１１名です。 

 したがって、定足数に達しておりますので、ただいまから令和５年第９回和気町議会臨時会を開会します。 

 これから本日の会議を開きます。 

 なお、太田町長が体調不良のため、本臨時会を欠席する旨申出がありました。 

（議事日程の報告） 

○議長（当瀬万享君） 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。御了承を願います。 

（日程第１） 

○議長（当瀬万享君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定によって、４番 從野 勝君及び５番 神﨑良一君

を指名します。 

（日程第２） 

○議長（当瀬万享君） 日程第２、会期の決定についてを議題とします。 

 ここで、去る１１月２０日、議会運営委員会を開き、本臨時会の運営について協議した結果を委員長から報告

を求めます。 

 議会運営委員長 居樹君。 

○議会運営委員長（居樹 豊君） それでは、改めまして、皆さん、御苦労さまでございます。 

 それでは、議会運営委員会の委員長報告を行います。 

 去る１１月２０日午前９時より本庁舎３階第３会議室におきまして、委員全員出席、執行部より町長、副町長

及び担当部・課長出席の下、令和５年第９回和気町議会臨時会の会期、日程及び案件等を協議いたしました。そ

の結果を御報告いたします。 

 会期は、本日１１月２７日、１日間とすることに決定いたしました。 

 なお、日程につきましては、本日お手元に配付のとおりでございます。 

 今回付議されます案件は、補正予算１件及び契約１件であります。なお、委員会付託については、省略するこ

とになりました。 

 以上、委員長報告といたします。 

○議長（当瀬万享君） ただいまの委員長の報告に対し、質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 質疑なしと認め、委員長の報告に対する質疑を終わります。 

 委員長、御苦労さまでした。 

 お諮りします。 

 本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思いますが、御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認めます。 

 したがって会期は、本日１日間に決定いたしました。 

（日程第３） 

○議長（当瀬万享君） 日程第３、諸般の報告をします。 
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 議長の諸般の報告は、別紙にてお手元に配付のとおりです。後ほど御一読をお願いします。 

 次に、町長の諸般の報告について今田副町長から説明があります。 

 副町長 今田君。 

○副町長（今田好泰君） 本日ここに、令和５年第９回和気町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位

におかれましては早速御参集を賜りありがとうございます。 

 本来であれば、太田町長が諸般の報告を申し上げるところでございますが、議長から説明がありましたとお

り、町長が体調不良により療養中でございますので、諸般の報告につきましては、１２月に招集予定であります

議会定例会において報告をさせていただきたいと思います。 

 なお、御審議いただく議案につきましては、私のほうから提案をさせていただきますので、よろしくお願いい

たします。 

（日程第４） 

○議長（当瀬万享君） 日程第４、議案第９６号令和５年度和気町一般会計補正予算（第６号）についてを議題

とし、提出者の説明を求めます。 

 副町長 今田君。 

○副町長（今田好泰君） 本日提案しております議案第９６号につきまして提案理由の説明をいたします。 

 議案第９６号の令和５年度和気町一般会計補正予算（第６号）についてでありますが、この補正は既定の予算

に５，６５２万９，０００円を追加し、予算の総額を１００億６，１３５万８，０００円とするもので、主な内

容は、歳入では教育費国庫補助金、土木債、過疎対策事業債の追加、歳出ではしゅんせつ残土等処分場整備工事

費及び佐伯中学校に係る施設改修工事費を追加するものであります。 

 以上、御説明申し上げましたが、詳細につきましては担当課長に説明させますので、よろしくお願いいたしま

す。 

○議長（当瀬万享君） 次に、議案第９６号の細部説明を求めます。 

 財政課長 海野君。 

○財政課長（海野 均君） 議案第９６号説明した。 

○議長（当瀬万享君） これから議案第９６号の質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 お諮りします。 

 議案第９６号は、会議規則第３９条第３項の規定によって、委員会付託を省略したいと思いますが、御異議あ

りませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認めます。 

 したがって議案第９６号は、委員会付託を省略することに決定しました。 

 次に、お諮りします。 

 議案第９６号を討論を省略し、採決したいと思いますが、御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認め、これから採決します。 

 議案第９６号令和５年度和気町一般会計補正予算（第６号）については、原案のとおり決定することに御異議

ありませんか。 
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               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認めます。 

 したがって議案第９６号は、原案のとおり可決されました。 

（日程第５） 

○議長（当瀬万享君） 日程第５、議案第９７号工事請負契約の締結についてを議題とし、提出者の説明を求め

ます。 

 副町長 今田君。 

○副町長（今田好泰君） 次に、議案第９７号につきまして提案理由の説明をいたします。 

 議案第９７号の工事請負契約の締結についてでありますが、令和５年度和気浄化センター脱水機更新工事の工

事請負契約を締結するため、地方自治法及び和気町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する

条例の規定により、議会の議決を求めるものであります。 

 以上、御説明申し上げましたが、詳細につきましては担当部長に説明させますので、御審議、御議決賜ります

ようよろしくお願いいたします。 

○議長（当瀬万享君） 次に、議案第９７号の細部説明を求めます。 

 産業建設部長 田村君。 

○産業建設部長（田村正晃君） 議案第９７号説明した。 

○議長（当瀬万享君） これから議案第９７号の質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 お諮りします。 

 議案第９７号は、会議規則第３９条第３項の規定によって、委員会付託を省略したいと思いますが、御異議あ

りませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認めます。 

 したがって議案第９７号は、委員会付託を省略することに決定しました。 

 次に、お諮りします。 

 議案第９７号を討論を省略し、採決したいと思いますが、御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認め、これから採決します。 

 議案第９７号工事請負契約の締結については、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認めます。 

 したがって議案第９７号は、原案のとおり可決されました。 

 以上で本臨時会に付議されました事件は全て終了しました。 

 閉会に当たり、副町長から挨拶がございます。 

 副町長 今田君。 

○副町長（今田好泰君） 令和５年第９回和気町議会臨時会の閉会に当たり、一言御挨拶申し上げます。 

 今回提案いたしました補正予算１件、契約１件につきまして、慎重に御審議いただき、御議決賜り、誠にあり

がとうございました。 
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 議員の皆様におかれましては、ますます寒さ厳しい日が多くなってまいりますので、健康には十分留意されま

して、町政発展のためお力添えを賜りますようお願い申し上げ、閉会の御挨拶とさせていただきます。ありがと

うございました。 

○議長（当瀬万享君） これをもちまして令和５年第９回和気町議会臨時会を閉会します。 

 御苦労さまでした。 

               午後２時２０分 閉会 
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